



娱乐

如东日报



哈登：联手保罗球权不是问题 共同目标击败勇士

来自美媒体的报道称，火箭队当家球星詹姆斯·哈登在接受采访时，谈到了他和克里斯·保罗联手的共同目标——争取击败勇士队！最近，一些NBA球员在纽约曼哈顿的一座球馆一起训练和打野球。这其中包括哈登和保罗，以及尼克斯队的卡梅隆·安东尼。从曝光的视频能看出，哈登+保罗+安东尼打出了出色的配合。

众所周知，“甜瓜”一直希望能被交易至火箭队。对此，哈登表示：“我努力不去想这个问题，这些事交给(火箭队)管理层去处理吧，我只想集中精力与保罗合作。我们在休赛期建立了很棒的关系，我认为我俩都对新赛季感到激动。”

在CP3到来后，哈登面临转型。新赛季，“大胡子”最大的调整将是如何打好无球。“过去几年，我和保罗一直都掌控着大量的球权，”哈登说道，“但新赛季，我们将会得到许多接球投篮的机会。我们必须告诉自己，当有空位时必须果断出手。最近训练和打野球时，我们一直都这么做。”

“我们彼此相处融洽，因为我们都聪明，(球权)很容易解决，”哈登继续说道，“另外我俩有一个共同目标，那就是赢球。勇士队已连续3年进总决赛并2次夺冠，所以对我们来说，需要争取挑战并击败他们。”

今夏火箭队与快船队完成一笔重磅交易，休斯顿用多达7名球员交换保罗。随着CP3的到来，火箭队不再是一支单核球队。

上赛季常规赛火箭队取得55胜排在西部第3，西部半决赛被马刺淘汰出局。

《猩球崛起3》获众“猩”抬轿 国内媒体集体告白

由二十世纪福斯电影公司出品，科幻巨制《猩球崛起》三部曲的终章《猩球崛起3：终极之战》于昨天登陆全国院线。影片上映在即，近日曝光了一支大咖推介视频，视频中，十余名大咖，包括国内著名影星佟大为、韩庚与陆川、韩延等知名导演纷纷发声抬轿影片。除此之外，看过点映场的国内权威媒体更是集体表白，盛赞此片为9月必看，年度最佳。

佟大为、韩庚打Call 凯撒 圈内大咖力挺“猩球崛起”

视频中，知名演员佟大为、韩庚集体为凯撒打call。佟大为在近期大火的电视剧《人间至味是清欢》中饰演“程序猿”丁人间，以一名“程序猿”的身份助力猿族崛起：“电影昨天与观众见面了，祝《猩球崛起3》票房大卖”；曾在《大话西游3》中饰演“孙悟空”的韩庚更是展现了自己“电视购物主持人”的天赋，来了一次“饥饿销售”：“《猩球崛起3：终极之战》已在全国上映，这会是这个系列的终篇，也将是我们最后一次在

大荧屏上看到凯撒，这个电影是这个系列最棒的一部，一起去电影院陪凯撒决战！”

国内一线导演、制片人，曾执导《南京！南京！》《王的盛宴》《九层妖塔》等作品的陆川表白了导演马特·里斯夫：“特别喜欢这个电影的导演的讲故事方式，还有这个电影的视效是一流的。”《滚蛋吧肿瘤君》导演韩延给出评价：“在北美上映以来备受关注，而且受到了很多好评。”《火锅英雄》导演杨庆、《闺蜜1&2》导演黄真真、《绝世高手》导演卢正雨、《痞子英雄》导演蔡岳勋纷纷喊话中国观众去影院支持；科幻作家陈楸帆、知名占星师Alex大叔、欧美文化传播者谷大白话等业内人士也发声“非常非常期待，已经做好准备了。”

视频磅礴温暖 超前品鉴获国内媒体集体“爆灯”

短短的视频中呈现了人猿之间剑拔弩张的气氛，战争场面上眩神迷，对凯撒的铺陈紧扣心弦，场面磅礴又不失温暖。许多参加电影超前品

鉴的权威媒体全方位的给予影片极高评价，新浪盛赞了影片特效：“安迪·瑟金斯，动作捕捉之王名不虚传”；时光网以“最强暑期电影”来表达赞美之情，Sir电影用“今天能看到的最好的大片”来抒发影片带来的震撼；其他媒体则高度评价了影片透出的深意，南都周刊：“火力都集中在了思想层面的爆破，这个系列最不套路的结局”；周末画报：“种族生存之战，发人深省”。

外媒怒赞为“史诗”级科幻 9月必看大片强势来袭

《猩球崛起3：终极之战》自登陆北美院线以来，影片烂番茄新鲜度始终保持在93%，MTC均分高达8.2，成为一部被多家外媒怒赞为“史诗”级的科幻电影。《猩球崛起》系列的成功不止表现在科幻题材上的天马行空，其中人猿之间情感的纵横捭阖却更加发人深省！《猩球崛起3：终极之战》将人猿宿命对决搬上荧屏，生存还是毁灭？妥协还是反击？这种人性大题揭开了人类伤疤，也将是对凯撒提出的终极考验。

武侠电影十大经典动作场面（一）

中国武侠电影里的武打场面，本质上来说和真正的武术格斗有着很大的差异，但正如中国画的“得意忘形”一般，中国武侠电影中的武打场面，已不再是仅仅表现争夺胜负与杀人的技巧，而是包含着中国人对美、对哲理、对精神价值的理解和寄托。

1、《侠女》竹林大战



胡金铨的《侠女》1975年于戛纳电影节获最高技术大奖，他本人也随后被英国权威杂志评为世界五大导演之一。胡金铨电影中的很多画面静止下来，犹如一幅中国画的画卷。甚至即使其中有人大战搏斗，也破坏不了这份空灵禅意。

2、《黄飞鸿2》李连杰对甄子丹的三场比棍



《黄飞鸿2：男儿当自强》，是徐克《黄飞鸿》系列的巅峰之作，也是在较为写实面上的武侠片的武打设计的巅峰。两位功夫巨子：《黄飞鸿》的主演李连杰，与跟随袁和平进入剧组，从而被徐克欣赏发掘的甄子丹之间的三场比棍，将武侠电影中的兵器对决场面提升到不可超越的高度。

3、《太极张三丰》演练太极拳



《太极张三丰》以通俗直观，而又极具美感的武打设计，比较完美地表现了太极拳的原理与精髓。李连杰独自参悟、演练太极拳一段，既将太极拳的原理表现得深入浅出，又凭借李连杰极高的悟性和资质，将太极拳表现得美仑美奂的意境表现得十足完美。

4、《新龙门客栈》大战曹少钦



《新龙门客栈》是徐克向胡金铨的《龙门客栈》致敬之作。电影结尾与曹少钦的大战，程小东在这段武打设计中仍发扬了他偏爱视觉美感，天马行空不拘泥于一招一式的风格，三人与甄子丹的斗剑招式之间，气韵贯通，毫不拖泥带水。

5、《卧虎藏龙》北京城的追逐



李安既可以在这部电影中，以纯正的中国古典美学和东方儒道思想令全世界为之折服，其中最为震撼，恍如梦境的，还要属玉娇龙盗剑一场戏中，俞秀莲与她在北京城房顶的深夜追逐。而这个场面出自一贯硬桥硬马的袁和平之手，证明了一个道理：好的武打设计不仅需要好的武术指导和演员，更需要好的导演为武打注入灵魂。

有点厉害！大鹏新片邀来半个中国喜剧圈的演员

由大鹏（董成鹏）导演，大鹏、乔杉、娜扎、李鸿其、韩童生、曲隽希主演，于谦、岳云鹏联合出演的喜剧电影《缝纫机乐队》将于9月29日全国上映。片方发布群星版预告片，以别出心裁的“卡顿”方式，曝光了众位加盟演员的惊喜亮相。预告片不仅包含于谦、岳云鹏、周冬雨、袁姗姗、代乐乐、宋茜、曹桐睿等已公布角色的精彩镜头，更首度公布了范伟、王劲松、赵英俊、“东北F4”、张一鸣、衣云鹤、曹然然、马大明等重要角色，令不少观众大呼“惊喜”。群星加盟、共同亮相，联手为国庆档带来“绝对不卡”的爆笑观影体验。

范伟周冬雨等群星加盟“献丑”国庆档爆笑观影“绝对不卡”

此次发布的“群星版”预告片，以别出心裁的“卡顿”方式，定格了众位加盟“献丑”的演员们，出人意料的惊喜登场。不仅曝光于谦、岳云鹏、周冬雨、袁姗姗、代乐乐、宋茜、曹桐睿等已公布角色的重要镜头，范伟、王劲松、赵英俊、“东北F4”、张一鸣、衣云鹤、曹然然、马大明等

重要角色也悉数亮相，让不少观众大呼惊喜。路演中，这些熟悉的面孔在银幕上一出现，就引起观众的阵阵欢呼和掌声。范伟、于谦、岳云鹏三位喜剧笑星开口必出金句，每次出场都带着满满的笑料包袱，一本正经地搞笑逗笑到观众捧腹不已。周冬雨饰演的高冷纹身师给足观众惊喜，与李鸿其之间的“乌龙感情戏”惹得观众一阵爆笑。

代乐乐、宋茜两人堪称电影中的“才艺担当”，武功高强的代乐乐一出场就身手不凡，威震乐队，而宋茜饰演的舞蹈老师可谓“本色出演”，在影片中大秀舞技。不少《煎饼侠》中的角色此次也客串出场：袁姗姗“重操旧业”再卖煎饼，“东北F4”宋小宝、刘小光、文松、宋晓峰等人变身“摇滚天团”，张一鸣、衣云鹤、曹然然组成“红绿灯”组合，不搞摇滚搞唱跳，他们以熟悉的身姿再次亮相，为观众带来不一样的“笑果”。而老戏骨王劲松、“大长脸”于谦、音乐总监赵英俊，“捧哏跟班”马大明组成最萌“反派军团”，为缝纫机乐队的圆梦之路增添了不少有趣的波折。加盟助阵的众位演员各出奇招，笑翻

全场，不少观众都称赞大鹏这次的群星用得特别“得劲儿”。群星加盟、共同亮相，联手助力缝纫机乐队横冲直撞的追梦之旅，为国庆档带来“绝对不卡”的爆笑观影体验。

观众全程爆笑赞电影“惊喜十足”
娜扎天台走心乔杉“斥巨资”组乐队

《缝纫机乐队》是大鹏导演的第二部电影作品，讲述了在大鹏的家乡小镇集安，几个背景各异的小人物为了追寻共同的音乐梦想，组建了一只不同寻常的摇滚乐队。几个人在追梦之路上经历了接二连三的波折，也发生了一系列让人啼笑皆非的意外。这是一部既能够让人感受到梦想的重量，又笑中带泪的喜剧电影。目前，电影已在长春、大连、哈尔滨、天津等地举办了首场路演活动，场均爆笑声超过200次，并且收获了观众的超高评价，不少观众都在观影后给出满分好评，他们纷纷表示观影全程都在一路爆笑，大鹏第二部电影实在是“出人意料的惊喜”。此次发布的预告片中，也同时曝光

了不少重要镜头。大鹏饰演的经纪人程宫在天台上对娜扎饰演的贝斯手丁建国吐露心声，聊起从年少以来的音乐梦想，两人的感情戏似乎已见“苗头”；乔杉饰演的主唱胡亮为保护集安的“精气神儿”大吉他，咬牙“斥巨资”央求程宫帮助自己组乐队，鼓手炸药、吉他手杨双树、键盘手小希希为梦想而“惹架”，冲破一切阻力奔向梦想已久的演出现场。而不少看过电影的观众也都表示，影片中关于梦想的追逐十分戳心，让人在爆笑中体会到久违的感动，电影上映之后一定会去影院挖掘更多的笑点和惊喜。据悉，接下来电影《缝纫机乐队》的众位主演还会去往合肥、太原、杭州、重庆等地，继续为各地观众拯救不开心。

据悉，电影《缝纫机乐队》由大鹏（董成鹏）执导，陈祉希任制片人，他城影业、儒意影业、青春光线、万达影业、乐合影业出品，影片将在今年9月29日与全国观众见面，目前正在火热路演之中。相信这样一支有趣、认真的拍摄团队，一定会为大家带来一部笑中有泪的喜剧作品。